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CITTÀ DI TRECATE


ISCRIZIONI MESE DI SETTEMBRE
SERVIZIO MENSA A.S. 2019/20
Si comunica alle famiglie che non hanno provveduto a rinnovare o ad effettuare l’iscrizione al servizio di ristorazione scolastica per l’a.s. 2019/2020 che, nel mese di settembre, sarà possibile:
· presentare il modulo cartaceo, debitamente compilato, sottoscritto e corredato di codici fiscali e ISEE, presso l’Ufficio Istruzione del Comune (Via F.lli Russi 10 - 1° piano) ogni lunedì e mercoledì mattina dalle 8.45 alle 12.15 e il lunedì pomeriggio su appuntamento;
· inviare il modulo di iscrizione scannerizzato, debitamente compilato, sottoscritto e corredato di codici fiscali e ISEE, all’indirizzo e-mail istruzione@comune.trecate.no.it, scaricabile sul sito del Comune al seguente Link:

http://www.comune.trecate.no.it/biblio2003/Istruzione.htm
Si precisa che l’accettazione delle domande di iscrizione al servizio è subordinata alla ricezione di una comunicazione di conferma (via SMS o e-mail) da parte di Markas e al pagamento, da parte della famiglia, di eventuali debiti pregressi.
	Per coloro che effettueranno l’iscrizione nelle prime due settimane di settembre, il servizio mensa sarà garantito a far data dal 1° ottobre 2019.
Per coloro che, invece, presenteranno la domanda nelle ultime due settimane, il servizio sarà garantito a far data dal 14 ottobre 2019.


L’ Informativa del servizio mensa per l’a.s. 2019/2020 è disponibile sul sito del Comune nella sezione dedicata all’Ufficio Istruzione: http://www.comune.trecate.no.it/biblio2003/Istruzione.htm.
Trecate, 2 settembre 2019



 
             L’Amministrazione comunale
