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     CITTA’ DI TRECATE






      PROVINCIA DI NOVARA

Trecate,  28/04/2021
CONCORSO PUBBLICO, PER TITOLI E  ESAMI,  PER  LA  COPERTURA DI N. 2 POSTI A TEMPO PIENO E INDETERMINATO DI ISTRUTTORE CONTABILE - CAT. C - PER IL SETTORE PERSONALE/FINANZE/URP E LAVORO - UFFICIO RAGIONERIA DI CUI N. 1 POSTO RISERVATO AL PERSONALE INTERNO ALL'ENTE. 
A parziale modifica di quanto precedentemente comunicato, si informano i sigg.ri candidati ammessi al concorso pubblico per titoli ed esami per la copertura di n. 2  posti a tempo pieno e indeterminato di Istruttore Contabile – cat. C - per il Settore Personale/Finanze/Urp e Lavoro – Ufficio Ragioneria, di cui n. 1 posto riservato al personale interno all’ente, che la prova orale si svolgerà con le seguenti modalità:

PROVA ORALE (comprensiva della prova di lingua):

MARTEDI  11 MAGGIO 2021 ALLE ORE 9.00  PRESSO IL TEATRO COMUNALE - PIAZZA CAVOUR N. 24  – 28069 TRECATE (NO)
IN OTTEMPERANZA A QUANTO PREVISTO DAL PROTOCOLLO DI SVOLGIMENTO DEI CONCORSI PUBBLICI DI CUI ALL’ART.1, COMMA 10, LETTERA Z DEL D.P.C.M. 14/01/2021  SI INFORMANO I SIGG.RI CANDIDATI CHE SARA’ POSSIBILE ACCEDERE ALLE PROVE CONCORSUALI SOLO PREVIA PRESENTAZIONE, ALL’ATTO DELL’INGRESSO NELL’AREA CONCORSUALE, DI UN REFERTO RELATIVO AD UN TEST ANTIGENICO RAPIDO O MOLECOLARE, EFFETTUATO MEDIANTE TAMPONE ORO/RINO FARINGEO PRESSO UNA STRUTTURA PUBBLICA O PRIVATA ACCREDITATA/AUTORIZZATA IN DATA  NON ANTECEDENTE A 48 ORE DALLA DATA DI SVOLGIMENTO DELLE PROVE.
Si pregano i Sigg.ri candidati ammessi al concorso di prendere visione del protocollo di svolgimento dei Concorsi Pubblici  pubblicato sul sito internet del Comune, e di compilare la dichiarazione contatti stretti,   consegnandola nel giorno sopra indicato, prima dell’inizio della prova.

