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     CITTA’ DI TRECATE






      PROVINCIA DI NOVARA

CONCORSO PUBBLICO  PER ESAMI PER LA COPERTURA DI NR.1 POSTO DI AGENTE DI POLIZIA MUNICIPALE CAT.C POSIZIONE ECONOMICA C1 TEMPO PIENO ED INDETERMINATO PER IL SETTORE POLIZIA MUNICIPALE. 
DIARIO DELLE PROVE 

SVOLGIMENTO PROVA FISICO ATTITUDINALE.

Si informano i Sigg.ri candidati ammessi al concorso pubblico per esami per la copertura di nr.1  posto di Agente di Polizia Municipale cat.C posizione economica C1 tempo pieno ed indeterminato che la prova fisico attitudinale consistente in un percorso di 1.000 metri da effettuarsi nel tempo di 6 minuti per  le donne e 5 minuti per gli uomini e nr. 10 piegamenti sulle braccia da effettuarsi nel tempo di  1,30”   si svolgerà il seguente giorno:

MARTEDI’ 16 MARZO 2021  ORE 14,30  PRESSO CAMPO DI ATLETICA VIA BOTTEGO NR.1  TRECATE (NO)
Si raccomanda di presentarsi in abbigliamento adatto allo svolgimento della prova in quanto non sarà possibile accedere agli spogliatoi .

Le prove concorsuali, per coloro che supereranno entrambe le prove fisico attitudinali e saranno quindi  ammessi al concorso,   si svolgeranno nei seguenti giorni:

PRIMA PROVA SCRITTA E A SEGUIRE SECONDA PROVA SCRITTA
MERCOLEDI’ 17 MARZO ORE 09,00 
LUOGO DELLE PROVE SCRITTE:

Palazzo Municipale di Trecate P.zza Cavour 24- presso TEATRO COMUNALE 

PROVA ORALE
 (Per i candidati che hanno riportato in ciascuna prova scritta una votazione di almeno 21/30) :

GIOVEDI’ 18 MARZO ORE 09,00 in via telematica. 
IN OTTEMPERANZA A QUANTO PREVISTO DAL PROTOCOLLO DI SVOLGIMENTO DEI CONCORSI PUBBLICI DI CUI ALL’ART.1, COMMA 10, LETTERA Z DEL D.P.C.M. 14/01/2021  SI INFORMANO I SIGG.RI CANDIDATI CHE SARA’ POSSIBILE ACCEDERE ALLE PROVE CONCORSUALI SOLO PRESENTANDO ALL’ATTO DELL’INGRESSO NELL’AREA CONCORSUALE DI UN REFERTO RELATIVO AD UN TEST ANTIGENICO RAPIDO O MOLECOLARE, EFFETTUATO MEDIANTE TAMPONE ORO/RINO FARINGEO PRESSO UNA STRUTTURA PUBBLICA O PRIVATA ACCREDITATA/AUTORIZZATA IN DATA  NON ANTECEDENTE A 48 ORE DALLA DATA DI SVOLGIMENTO DELLE PROVE.
CONSIDERATA LA BREVE DURATA DI VALIDITA’ DEL TAMPONE (48ORE) OBBLIGATORIO PER L’ACCESSO AL CONCORSO, IL COMUNE DI TRECATE, PER CHI NON INTENDE PROVVEDERE AUTONOMAMENTE,  HA PREVISTO  NELLA MATTINA DI MARTEDI’ 16 MARZO, DALLE ORE 08,00 ALLE ORE 13,30, LA  POSSIBILITA’ DI EFFETTUARE UN TAMPONE RAPIDO , CON L’AUSILIO DI UNA STRUTTURA CONVENZIONATA, AL COSTO DI € 45,00 (A CARICO DEL PARTECIPANTE) PRESSO UN LOCALE ESTERNO AL PALAZZO MUNICIPALE .
DOVENDO ORGANIZZARE PER TEMPO TALE OPERAZIONE, I CANDIDATI INTERESSATI AD EFFETTUARE IL TAMPONE PRESSO QUESTA SEDE, SONO CORTESEMENTE INVITATI A COMUNICARLO TELEFONICAMENTE AD UNO DEI  SEGUENTI NR. 0321/776312-337 

ENTRO E NON OLTRE  LUNEDI’ 8 MARZO 2021.
Si pregano i Sigg.ri candidati ammessi al concorso di prendere visione del protocollo di svolgimento dei Concorsi Pubblici  pubblicato contestualmente alla presente comunicazione, di compilare la scheda dichiarazione contatti stretti  e  consegnarla il giorno 16 Marzo prima dell’inizio delle prova preselettiva .
 Trecate,  26/02/2021
 Prot. 6760/III/1
IL  PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE 
(Comandante Pier Zanatto)

(Firma autografa  omessa  ai sensi dell’art.3 del D.Lgs. n. 39 /1993 )
