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	CITTÀ DI TRECATE

PROVINCIA DI NOVARA

Piazza Cavour 24 - 28069  Trecate  NO

C.F.  80005270030 - P. Iva  00318800034

Settore Istruzione, Servizi Sociali e Comunicazione


PRE ADESIONE AL CENTRO ESTIVO COMUNALE 2019

Si informa che è intenzione dell’Amministrazione organizzare per l’anno 2019 nel mese di luglio un Centro Estivo Comunale per i minori residenti a Trecate e/o frequentanti le Scuole dell’Infanzia e Primaria statali (fascia di età 3 – 10 anni) durante il quale i bambini avranno l’opportunità di socializzare e divertirsi con i propri coetanei svolgendo attività educative, ludiche ed espressive. 

Il servizio si svolgerà indicativamente dal 1 al 26 luglio, dal lunedì al venerdì (esclusi il sabato e la domenica) dalle ore 8.30 alle ore 17.00 (con possibilità di entrata anticipata dalle ore 7.30 e di uscita posticipata fino alle ore 18.00 prevedendo una quota aggiuntiva settimanale per ciascuno dei servizi).

A tal proposito si chiede a chi fosse interessato ad aderire, al fine di poter organizzare in modo efficiente e funzionale il servizio, di voler cortesemente compilare il modulo di iscrizione (che verrà distribuito nelle scuole direttamente dalle insegnanti e che sarà, altresì, disponibile sul sito del Comune nella sezione Istruzione) e di consegnarlo alla Scuola frequentata dal bambino interessato a partecipare al progetto entro il 15 aprile 2019.

Per i bambini non frequentanti gli Istituti Comprensivi cittadini, sarà possibile inviare la pre adesione via e-mail all’Ufficio Istruzione del Comune (istruzione@comune.trecate.no.it) entro il 15 aprile 2019.
In base al numero dei partecipanti, verrà definito dall’Amministrazione comunale  il corrispettivo economico.
Per informazioni, è possibile contattare l’Ufficio Istruzione al numero 0321 776463 negli orari di apertura.

Trecate, 05 aprile 2019















L’Amministrazione comunale

